

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 13-án 15.50 – kor megtartott nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Király Árpád polgármester, Tóth Csaba alpolgármester, Rabi Imre, Kovács András, Ziembicki Erzsébet képviselők /5 fő/

**Tanácskozási joggal az ülésen végig:** Dr. Erdősi László jegyző, Módosné dr. Farkas Rita aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Mlinarics Tibor

**Király Árpád polgármester** köszöntötte a képviselő-testület jelenlévő tagjait. Megállapítja 5 fővel a határozatképességet, majd az ülést megnyitotta.

**Király Árpád polgármester** javaslatot tesz Kovács András képviselő személyében a jegyzőkönyv hitelesítőjére.

A képviselő- testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **5/2010. (I. 13.) számú képviselő – testületi határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kovács András képviselőt elfogadta.

**Király Árpád polgármester** szavazásra teszi fel a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – teljes egyetértéssel – a következő határozatot hozta:

### **6/2011. (I. 13.) számú képviselő – testületi határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendi pontjainak tárgyalását elfogadta.

## **N A P I R E N D**

### **1. Csepregi 0320/5 helyrajzi számú külterületi út tulajdonjogának megszerzése**

Előadó: Dr. Erdősi László jegyző

### **2. Egyebek**

## 1. A Csepregi 0320/5 helyrajzi számú külterületi út tulajdonjogának megszerzése

**Király Árpád polgármester** elmondja, hogy a Csepregi Agrár és Élelmiszeripari Kft. felszámolója megkereste önkormányzatunkat annak érdekében, hogy a volt gazdasági magánutat vegye át önkormányzatunk. Az út a Boldogasszony – kápolnától a tónál lévő CSÁTÉP - sorompóig tart. Javasolja, hogy a felszámoló által elkészített tulajdonba adási szerződés kerüljön aláírásra.

**Dr. Erdősi László jegyző** elmondja, hogy az 1992 –es törvény értelmében a TSZ - utak átszálltak az Önkormányzatokra. Ebben az évben még az Agrár Kft. működött, 1999-ben kezdődött meg a felszámolása, amely 2011 –ig tartott. Nem is határozhatunk másképpen, minthogy átvesszük az utat.

**Rabi Imre képviselő** kérdezi, hogy jár –e az átvétel valamilyen kötelezettséggel.

**Dr. Erdősi László jegyző** válaszában elmondja, hogy csak az út környékét kell rendben tartanunk, de ez idáig is így volt.

**Király Árpád polgármester** szavazásra teszi fel a Csepregi 0320/5 helyrajzi számú, művelési ágból kivett „saját használatú út” megjelölésű, 564 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan ingyenes átvételét a Tulajdonátruházó -Apport Gazdasági Szolgáltató Kft –től ( felszámoló).

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – teljes egyetértéssel – a következő határozatot hozta:

### **7/2011. (I. 13.) számú képviselő – testületi határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Csepregi 0320/5 helyrajzi számú, művelési ágból kivett „saját használatú út” megjelölésű, 564 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlant ingyenesen átveszi a Tulajdonátruházótól, valamint az ezzel kapcsolatos szerződés aláírására felhatalmazza Király Árpád polgármestert. Az ingatlan tulajdonátruházó szerződés a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

Felelős. Király Árpád polgármester – a szerződés aláírására

Határidő: azonnal

## 2. Egyebek

**Rabi Imre képviselő** tudomása szerint zárt ülésről szivárogtak ki valótlan dolgok, állítások vele kapcsolatban. A Petőfi Sándor Művelődési – Sportház és Könyvtár intézményvezetőjének megválasztásakor véleményezte a magasabb vezetői bért és pótlékot, s a mindenhol megjelenő megszorítások miatt azt javasolta, hogy a törvényben előírt minimumot kapja meg az intézményvezető. Ezzel szemben olyan hírek mentek ki az ülésről, hogy ő meg akarja felezni az intézményvezető bérét.

**Ziembicki Erzsébet intézményvezető** elmondja, hogy ő ezt most hallja először, őt nem tájékoztatták erről a dologról, így ezt nem mondhatta, s törvényesen nem is tehet meg ilyet a testület. Intézményvezetőként három intézményt vezet, ezért talán megérdemelné a magasabb pótlékot, de tudomásul vette a megítélt összeget.

**Dr. Erdősi László jegyző** elmondja, hogy a Hivataltól nem mehetett ki ilyen jellegű információ, hiszen törvény szerint nem lehet megfelelni egy közalkalmazott bérét.

**Rabi Imre képviselő** szerint senkinek nem okoz örömet a bércsökkentés. Máshol sincs plusz juttatás, nem akart senkinek sem kedvezni. Egy volt képviselőtől hallotta ezt vissza és mástól is. Kéri, ha zárt ülés van, akkor ez maradjon is így, ne menjenek ki dolgok az ülésről – fals információk se.

**Király Árpád polgármester** megköszöni a képviselő-testület munkáját, s az ülést 16. 00 – kor berekesztette.

Csepreg, 2011. január 20.

**Király Árpád**  
polgármester

**Dr. Erdősi László**  
jegyző

**Kovács András**  
jegyzőkönyv hitelesítő